

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі модульного містечка «Надія»

29 серпня 2023 року

с. Новий Биків

Мета моніторингового візиту: моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу дотримання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Сальнюк Віталій Миколайович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

модульне містечко за адресою: вул. Центральна, 2, с. Новий Биків, Ніжинського району, Чернігівської області.

Форма власності – комунальна.

Керівник модульного містечка «Надія» – директор Новобиківського комунального господарства Новобасанської селищної громади Мележик Микола Григорович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернігівській області – Шумної Лариси Петрівни;

Голови Новобасанської селищної громади – Дяченка Миколи Івановича;

Керівника модульного містечка «Надія» – директора Новобиківського комунального господарства Новобасанської селищної громади Мележика Миколи Григоровича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Заклад розташований у пішій доступності до продуктового магазину, школи, садочка та амбулаторії.

Наповненість

Загальна місткість МКП складає 88 ліжко-місць. На момент здійснення моніторингового візиту у МКП проживає 15 ВПО, з яких 6 літнього віку.

Вартість проживання:

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Місцева влада здійснює відшкодування витрат за комунальні послуги для ВПО.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються за допомогою електропостачання.

Подача холодної води здійснюється централізовано, гаряча вода завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії – 2 дизельні генератори.

Харчування

ВПО харчуються самостійно, їжу готують на облаштованій кухні.

Гігієна

В МКП облаштовано 8 душових кімнат та 8 вбиральнь окремо для чоловіків та жінок.

Прибирання кімнат ВПО здійснюють самостійно.

Для користування встановлено 3 пральні машини.

Прибирання кімнат загального користування здійснює прибиральниця.

Протипожежна безпека

Заклад не забезпечений вогнегасниками. Пожежна сигналізація відсутня.

Укриття

Укриття відсутнє. Найближче укриття знаходиться на доступній відстані.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У МКП не створені умови для забезпечення безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Мешканці проживають у 8 локалах, що містять по 22 кімнати. Кожна з кімнат забезпечено меблями: двоярусними ліжками, 2 шафами, столиком, 2 стільцями, а також додатково надаються матраци, подушки, постільна білизна. Вікна в кімнатах модульного містечка металопластикові з жалюзіями.

Дозвілля

Облаштовано дитячу кімнату, яка забезпечена телевізором, дитячими іграшками, столами та лавками.

Послуги

За бажанням ВПО, можуть отримати психологічну підтримку від психолога та правову допомогу від міжнародних організацій. Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

На момент моніторингового візиту діти шкільного віку в МКП не проживали.

Працевлаштування

Особи працездатного віку непрацевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- встановлення пожежної сигналізації та забезпечення вогнегасниками;
- облаштування укриття.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернігівській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно встановлення пожежної сигналізації та забезпечення МКП вогнегасниками;
- опрацювати питання стосовно облаштування укриття, зокрема, на доступній відстані;
- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МКП.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**



Віталій САЛЬНЮК